
 

Звіт про проведену роботу викладачами циклової комісії загальної 

підготовки за 2020-2021 н.р. 

 

Циклова комісія впродовж навчального року працювала над проблемою «Роль 

засобів інформаційно-комунікаційних технологій у формуванні професійно-ділових 

якостей молодшого спеціаліста».  

В умовах дистанційного навчання враховуючи Постанову КМУ від 9.12.2020 р. № 

1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних 

заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, та Наказ № 586 від 

12.10.2020 р.; Наказ ректора університету № 413 від 31.08.2020 р.; наказом ректора 

університету від 30.10.2020 року № 622 карантин продовжено по 15 листопада 2020 р.; 

Наказ ректора від 13.11.2020 № 671 “Про посилення заходів щодо запобігання 

розповсюдженню в університеті коронавірусу COVID-19” – були розроблені та 

завантажені на відповідні платформи Dlearn, Google classroom, завдання для проведення 

якісного онлайн-навчання з дисциплін циклу, тестові завдання для поточних, тематичних 

і комплексних контрольних робіт. Викладачі циклової комісії систематично проводять 

безперервну дистанційну навчально-методичну роботу, постійно поновлюючи та 

доповнюючи необхідні навчальні матеріали. 

Впродовж 2020-2021 навчального року викладачами циклової комісії загальної 

підготовки було проведено наступну роботу: 

1. З метою належної підготовки до навчальних занять й проходження 

акредитації спеціальностей «Прикладна математика», «Право», «Туризм», «Дошкільна 

освіта» та «Дизайн» продовжено роботу щодо формування навчально-методичних 

комплексів з дисциплін циклу, сформовано та подано до бібліотеки університету 

хрестоматії навчальних дисциплін. 

2. Розроблено пакети комплексних контрольних робіт згідно положення про 

НМК та методичних рекомендацій щодо розробки комплексних контрольних робіт з 

навчальних дисциплін. 

3. Викладачами циклової комісії підготовлено завдання для проведення зрізів 

знань та директорських контрольних робіт. 



4. У звітному періоді викладачі циклової комісії ознайомилися із новинками 

науково-методичної літератури та відповідною фаховою періодикою. 

5. Впродовж навчального року здійснювався контроль за своєчасністю 

виконання завдань самостійної роботи студентами коледжу. 

6. Викладачі ЦК працювали над створенням навчально-методичних посібників 

та методичних рекомендацій для проведення занять, підготовлені до друку збірники 

тестів, практикуми та опорні конспекти лекцій з дисциплін. 

7. Викладачами проводилися наукові дослідження, результати яких подано до 

друку в наукових міжнародних та фахових виданнях України. 

8. Викладачами циклової комісії проводилася профорієнтаційна робота серед 

випускників шкіл. 

9. Викладачами циклової комісії проводилася активна робота щодо участі 

студентів у наукових конференціях коледжу та міжнародних, участі в МАН, міжнародних 

проєктах. 

1 квітня 2021 року відбулося секційне засідання звітної наукової конференції 

студентів коледжу циклової комісії загальної підготовки за 2020 рік, на якій розглянули 

важливі для українського суспільства проблеми формування громадянських 

компетентностей. Організатори конференції мали на меті залучення до наукових 

досліджень студентства коледжу, аналіз інноваційних підходів  до постановки цілей та 

проблем у сучасних актуальних наукових напрямках.  

Гуманітарна секція циклової комісії загальної підготовки працювала над 

проблемою і перспективами формування громадянських компетентностей. Голова 

циклової комісії Гой Наталія Василівна ознайомила учасників  із порядком проведення 

секційного засідання. З презентаціями доповідей виступили 11 студентів-науковців. 

Слухачі активно обговорювати виступи, виникла цікава дискусія з приводу проведених 

досліджень щодо історичних подій та питань етнічної ідентифікації української молоді, 

необхідно зазначити зацікавленість студентів проблемою трудової міграції в Україні, 

визначення топ-професій майбутнього. Цікаві дослідження були представлені щодо 

історії виникнення та розвитку української гривні та аналізу переваг електронних грошей. 

За результатами роботи студентам було вручено сертифікати учасників. 

В квітні 2021 року в Україні проводилася міжнародна кампанія «Всесвітній тиждень 

грошей» (Global Money Weeek 2021), ключовою темою якої стала проблема – «Бережіть 



себе, бережіть свої гроші». Висока активність студентів нашого коледжу відзначена 

подякою Департаменту комунікацій Національного банку України, що здійснював 

координацію GMW 2021 на національному рівні. За підсумками проведеної роботи 

викладачі циклової комісії Гой Наталія Василівна та Копцюх Наталія Ігорівна отримали 

сертифікати тренерів фінансової грамотності у міжнародній кампанії з фінансової 

обізнаності «Всесвітній тиждень грошей» (Global Money Week 2021). 

За результатами підсумків проведеної роботи, за І семестр поточного навчального 

року, циклова комісія успішно та на професійному рівні справилася з поставленими 

відповідно до плану роботи завданнями. Успішність студентів з навчальних дисциплін 

залишається на належному рівні за результатами проведених директорських контрольних 

робіт та результатами підсумкових тестувань. 

За результати проведення дистанційних заходів та онлайн-занять було подано фото-

звіти та відео-звітність на сайті коледжу та університету, події систематично 

висвітлювалося в соціальних мережах зі сторінок циклової комісії та коледжу. 

Звіт голови циклової комісії Гой Н.В. про виконану роботу впродовж навчального 

2020-2021 року заслухано на засіданні циклової комісії й результати обговорення 

затверджено протоколом №11 від 25 червня 2021 року. 

 

 

Голова циклової комісії:                                 Гой Н. В. 


